
II-J,rft'J der Beilagen zu den stcDozraßHschen ProtokolIen des Nationalrates 

BQ~desministerium für 
Land- und Forstwirtschaft 

Zlo 90.170-G/72 

Xl H. Gesetzgebungsperiode 

\"Tien, 8.m 16 .. Jänner 1973 

B e Cl n t w 0 r tun ß 

der schriftlichen pür12mentArischen AnfrFlge der Abgeordneten zum 
Nationelr2t Dkfm .. Gorton und Genossen (ÖVP)·:~Tr .. 1021/J, vom 
190 Dezember 1972, betreffend beBbsichtigte:Anderungen forst
rechtlicher Bestimmungen .. 

Anfrage: 

10 BeBbsichtigen Sie, im R8hmen einer Regierungsvorl2<ge für 

ein neues Forstgesetz die vom NationAlrat Dm 14-. Juli 1971 
mit der deffialigen Forstrechts-Bereinigungfl!€Sstz-Novelle 
beschlossenen Bestimmungen unverändert aufzu~ehmen? 

2 .. Wenn nicht, welche Änderungen beabsichtigen Sie in eine 
solche Regierungsvor18ge aufzunehmen? 

3. Soferne solche Änderungsabsichten die Bestellungsr;flicht 
von leitenden und zugeteilten Forstorganen (§§ 55 und 56 
Forstrechts-Bereinigungsgesetz-Novelle 1971) betreffen soll
ten, sind Sie bereit, vorher nochmals die Interessenvertre-· 

t~8Gn anzuhören? 

Antwort: 

Zu -1 " und 2o':~ 

Im Verf8hren zur Begutachtung des Entwurfes eines Forstgesetzes 
wurde von der überwiegenden Mehrzahl der begutechtenden Stellen 
eine Änderung der Bestimmungen über die Pflicht zu.r Bestellung 
von Forstorgonen pngeregt 0 Diese l,Jünsche werden, ,,,ie 8.lle im 
Begut8 eh tungsverfahren vorgebrachten Anregungen, eingehend 
geprüft .. Da die Beratungen über den Inhalt der künftig~n Regie~ 
rungsvorlage nOGh nicht abgeschlossen sind, kann ich aber zu~ 
gegenwärtigen Zeitpunkt keine Aussagen über ihren Inh3lt machen. 
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Es ist nicht beßbsichtigt, den übererbeiteten Entvrurf eines 

Forstgesetzes einem nEU8:r:lichen BegutaQ.htungsver;f8~E!P: zu unter

ziehen" Vielreehr bin ich bestrebt, diesen Entwurf in wenigen 

't-Jochen dem 1'1inisterret vorzulegen und hoffe, deR die verfassungs

mäßige Behandlung der Regieru...YJ.gsvorl age' -~ines Forstgesetzes _:im< 
Netionalrat in absehb8rer Zeit· erfolgen kann". ..' "".' 

Der Bundesminister: 
,,". 
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